3HEMEH'¢VHISI.B'I¢YH KUUn

7) y=x*+3x _ CreneHHas
2) y=x ] $yHkumA
3) y =sinx +3 7 TpuroHomeTpuueckasn
1) y = cosg " PyHKUuS
_ " Jlorapudmmyeckas
5) y=lInx+4 Tyl
—_ X
6) y=e _[loka3aTesibHas
7). y= e | PyHKUUA




Kakown pasaen anrebpbol
Mbl CeMYaC n3yyaem?

«[1lponsBogHada u ee
NPpUMEeHeHne».



JNeMeHTapHble PYHKUUN

) .2 —
Dy =x"+3x _ CreneHHas
2) y=Ax bYyHKLMUA

J) y=sinx+3 ~

. _ TpuroHomeTpuyeckas
4) y = cos 7 | dyHKumA
5) y=Inx+4 L Norapudpmmueckas
6) y = e — $yHKUuS
; oy _[loka3saTenbHas
7oy=¢ byHKUMA




30.11.2011T.
KnaccHas paboTa

[lpon3BOAHBIE HEKOTOPbIX
31EMEHTAPHbIX QYHKLUA

Llenb ypoka: [1o3HaKoOMUTbLCS C OpMyTaMu
HaXOXAEHWA MPOU3BOAHbIX 3/IEMEHTAPHBbIX

GYHKLUM U YUNTLCA MX MPUMEHATb NpU
BbIMOJIHEHMW YMPAXKHEHNM.



3aaaHue 1.

Hangnte nponsBogHYO GyHKL UM

f(x) =sinx + 3x*+6x+5
PeweHune: A
f'(x) = cosx +6x + 6 /

3agaHue 2.
Hangunte nponsBogHYtO c|>yH|<u,MM
f(x) =+/x+ x3 —5x+smx

PeweHune:

1



BbiBOA:

(sinx)’ = cosx\




3agaHue 3.
HangnTte nponsBogHYO GyHKL MUY
f(x) =cosx + 8x%+5x+8

PeweHune:
f'(x) =-sinx +16x + 5

3agaHue ‘h
Hamp,MTe NMPON3BOAHYIO PYHKLMUM

1 -
f(x)=;+ 4x3 — 5x% — cosx

PeweHue:






3ajaHuve §

Hangnte nponsBogHYO GyHKL UM
f(x) = Inx + 5x% + 8x + 15

PeweHwne:

f'()==+10x +8

3aaaHue 6

Hangnte nponsBogHYIO PYyHKLLMM
f(x) =——Inx+ 8x° +x

PeweHne:

fix)=-=—= +40x +1



BbiBOA:

1
(Inx)' = —,

=




3aaaHue 7
Hangnte nponsBogHYO GyHKL UM

f(x) =e*— 3x*+7 \
PelweHwne:
f'()=e* —12x° )

CEV.EL ] R:]

Hanante nponsBoaHYO PyHKLMM .
fx) = ———e - 2x

PeweHune:



BbiBOA:




[I[pou3sBOAHbIE HEKOTOPbIX
31eMeHTapHbIX GYHKLUMN.

(sinx)’ = cosx

(cosx)' = —sﬁ




